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Zaklad Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o.
ul. Brodnicka 1

87-410 Kowalewo Pomorskie

tel./fax: 56 684-15-17

e-mail: zaklad@poczta.onet.pl

Odpowiedzi na pytania dotyczace SIWZ na ,,Zakup i dostawe fabrycznie nowej
zamiatarki chodnikowej wraz z osprzetem przystosowanej do wspoétpracy z
osprzetem do catlorocznego utrzymania terendw komunalnych tj. plugiem
dwulemieszowym ,posypywarka soli i piasku”

Pytanie nr 1.
Czy Zamawiajacy dopuszcza rozwigzania techniczne pro ekologiczne zmniejszajace
zanieczyszczenie i majgce realny wptyw na ochrone srodowiska?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiajacy dopuszcza maszyne, ktéra potrzebuje do prawidlowo wykonywanej pracy , przy
zachowaniu normy europejskiej okreslonej jako PM 10 dla pylenia, mniejszy zbiornik czystej wody
w postaci 70 1? Rozwigzanie to wplywa na redukcje zuzycia wody do 70% dzieki cyklonowemu
obiegowi co jest ekologiczne i wptywa na ochrone srodowiska, ale tez sprawia zZe realny zatadunek
wagowy zmiotek sie zwieksza gdyz w mniejszym stopniu nasaczony jest woda.

Odpowiedz: Dopuszcza sie pod warunkiem, ze zostanie przedstawiony certyfikat lub inny
dokument stwierdzajacy, ze faktyczna redukcja zuzycia wody jest na tyle istotna, Ze nie spowoduje
wiekszej czestotliwosci napelniania zbiornika na wode niz przy zbiorniku 150 1.

Pytanie nr 3.

Czy Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie bez konieczno$ci zamontowania przytacza wodnego w
kanale ssacym i ssawie co przy cyklonowym systemie zasysania nie jest konieczne i wptywa na
redukcje zuzycia wody do 70% przy zachowaniu normy PM 10 ?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.
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